



В Республике Адыгея следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка, который вдыхал пары газа



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Адыгея проводится доследственная проверка по факту смерти 15-летнего ученика 8 класса одной из образовательных школ.

По предварительным данным, 25 апреля около 15 часов 30 минут на территории школы поселка Табачного Майкопского района Республики Адыгея во время одной из перемен трое учеников вдыхали пары газа из имеющихся при себе газовых баллончиков. В момент пресечения противоправных действий завучем школы, один из учащихся почувствовал себя плохо, в связи, с чем была вызвана скорая помощь. Однако спасти мальчика не удалось, врачи констатировали смерть.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления

Следственного комитета РФ

по Республике Адыгея

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1119230>